[bookmark: _GoBack]Zapytanie ofertowe  na następujące zadania  pod nazwą , w ramach funduszy sołeckich na 2016r.
1. Wymiana ogrodzenia placu wielofunkcyjnego w miejscowości Dobrzankowo działka komunalna nr 294.
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi budowlanej z własnego materiału w miejscowości Dobrzankowo.
Zakres robót obejmuje :
- demontaż i utylizacja starego ogrodzenia z siatki ocynkowanej wraz z furtką i bramą wjazdową na odcinku 150 mb, wzdłuż drogi gminnej.
-budowa ogrodzenia z paneli przemysłowych koloru zielonego grubości 4 mm , wysokość 1,5 m , na podmurówce  cokolika z płyty betonowej wysokości 25 cm wraz z złącznikami betonowymi.
- instalacja słupków ogrodzeniowych metalowych na wys. 1,5 m nad poziom cokolika o wymiarach 6 cmx4cm z deklem plastykowym w rozstawie co 2,5 mb , instalacja paneli trzema obejmami.
- zainstalowanie bramy wjazdowej szerokości 5 mb , furtki szerokości 1 mb na wzór paneli przemysłowych , długość ogrodzenia 150 mb wraz z bramą i furtką.
2. Podwyższenie ogrodzenia boiska sportowego- na działce komunalnej nr 40 Golany.
Przedmiotem zamówienia  jest wykonanie usługi budowlanej z własnego materiału w miejscowości Golany.
- podwyższenie ogrodzenia boiska sportowego o wysokość 1,5 m siatką ocynkowaną grubości 3,5 mm , na słupkach metalowych w rozstawie na obecnie rozmieszczonych słupkach metalowych które należy podwyższyć o żądaną wysokość 1,5 m i o średnicę podstawowych słupków zaślepionych metalowymi deklami , słupki należy pomalować na kolor czarny , siatkę wzmocnić przeplatając trzy druty ocynkowane grubości 4 mm naciągnięte, długość ogrodzenia 127 mb.
3. Budowa ogrodzenia działki komunalnej nr 136 w m. Oględa- kontynuacja.
Przedmiotem zamówienia  jest wykonanie usługi budowlanej z własnego materiału w miejscowości Oględa.
- wykonanie cokolika z płyty betonowej wys. 25 cm , wraz z złącznikami betonowymi.
- instalacja słupków ogrodzeniowych metalowych zaślepionych wys. 150 cm nad poziom cokolika , w rozstawie co 2,5 m.
- instalacja siatki ocynkowanej o grubości 3,5 mm , wysokości 1,5 m , przeplecionej drutem ocynkowanym gr. 4 mm , dwukrotnie celem wzmocnienia ogrodzenia.
- długość ogrodzenia 60 mb na działce od strony rzeczki.


4.Budowa ogrodzenia działki komunalnej nr 103 w m. Osówiec Szlachecki – kontynuacja.
Przedmiotem zamówienia  jest wykonanie usługi budowlanej z własnego materiału w miejscowości Osówiec Szlachecki.
- wbudowanie czterech słupów metalowych grubościennych 2 cale średnicy  minimalnej długości 4m na wysokość 3m nad poziom gruntu od strony frontowej działki w rozstawie co 2,5 mb, na dwóch słupach należy zainstalować furtkę 1m szerokości i 3m wysokości na ramie kwadratowej 4 cm X 4cm ocynkowanej wypełnionej panelem przemysłowym koloru srebrnego 5mm grubość drutu , zamykanej na zamek patentowy.
- słupy należy zainstalować w gniazdach betonowych  głębokości 1m i pojemności 1m3 , po czym należy pomalować na siwy kolor.
- instalacja siatki ocynkowanej o grubości 3,5 mm , wysokości 3 m , przeplecionej drutem ocynkowanym gr. 4 mm , czterokrotnie celem wzmocnienia ogrodzenia.
- długość ogrodzenia 79 mb wraz z furtką.
Składanie ofert do Urzędu Gminy Przasnysz ul. Świętego Stanisława Kostki 5 – Sekretariat, informacja pod nr tel. 29 752 27 09 w 38 lub w pok. nr 6 Urzędu Gminy Przasnysz.
Złożenie ofert do dnia 26.01.2016r  do godz.15.00 , oferty złożone po czasie nie będą uwzględniane.
Czas realizacji usługi 150 dni ,liczone od dnia podpisania umowy, Płatność przelewem 21 dni po złożeniu oddzielnie faktur na każdą inwestycję, uprzednio potwierdzoną protokołem odbioru.

