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Przasnysz, 05.03.2013 r.


ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT NA WYKONANIE ZAMÓWIENIA POLEGAJĄCEGO NA SPORZĄDZENIU PROJEKTU I WYDRUKU 1500 ULOTEK INFORMACYJNYCH ORAZ NA SPORZĄDZENIU PROJEKTU I WYDRUKU 200 PLAKATÓW INFORMACYJNYCH


Wójt Gminy Przasnysz zaprasza do składania ofert na sporządzenie projektu i wydruku 1500 ulotek informacyjnych oraz na sporządzeniu projektu i wydruku 200 plakatów informacyjnych na potrzeby realizowanego przez Gminę Przasnysz projektu "Cyfrowe okno na świat – mobilny internet w Gminie Przasnysz".

Przedmiotem zamówienia jest sporządzenie projektu i wydruku 1500 dwustronnych ulotek informacyjnych w kolorze, w formacie A6 oraz na sporządzeniu projektu i wydruku 200 jednostronnych plakatów informacyjnych w kolorze, w formacie A3 na potrzeby realizowanego przez Gminę Przasnysz projektu "Cyfrowe okno na świat – mobilny internet w Gminie Przasnysz". Projekt ulotek oraz plakatów musi być zgodny z „Przewodnikiem w zakresie promocji projektów finansowanych w ramach programu operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, 2007 – 2013 dla beneficjentów i instytucji zaangażowanych we wdrażanie programu”, zawierać wszelkie niezbędne oznaczenia oraz informacje przedstawione przez zlecającego wykonanie niniejszego zamówienia.


Czynności objęte zakresem zamówienia należy wykonać w terminie do dnia 27 marca 2013 r. zgodnie ze wskazówkami przedstawionymi przez zlecającego wykonanie niniejszego zamówienia. 

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach z napisem „Oferta na sporządzenie materiałów promocyjnych na potrzeby projektu "Cyfrowe okno na świat – mobilny internet w Gminie Przasnysz” drogą pocztową na adres Urząd Gminy Przasnysz, ul. Św. Stanisława Kostki 5, 06-300 Przasnysz w terminie do dnia 14 marca 2013 r.

W przypadku pytań proszę kontaktować się z Koordynatorem operacyjnym projektu Panem Jakubem Pszczółkowskim pod numerem telefonu 537 800 019.
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