Protokół  Nr II /2014         

  z   nadzwyczajnej  sesji Rady Gminy Przasnysz odbytej w dniu  10 grudnia   2014 r.    w sali  Starostwa Powiatowego w Przasnyszu.

Pan Andrzej Sekuna – Przewodniczący Rady Gminy o godz. 16:00 otworzył II  nadzwyczajną  Sesję Rady Gminy, powitał wszystkich przybyłych na sesję. 

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały.

Lista osób uczestniczących w sesji stanowi załącznik  Nr 1 do protokołu. 

Sesja nadzwyczajna została zwołana na wniosek Wójta Gminy. Wniosek stanowi załącznik   Nr 2 do niniejszego protokołu.  

Porządek dzienny nadzwyczajnej Sesji  Rady Gminy: 

1. Otwarcie  sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wniosek Wójta Gminy w sprawie rozpatrzenia  i podjęcie uchwał w sprawach:
1/ zmieniająca uchwałę Nr XXXIV/265/2014 Rady Gminy Przasnysz z dnia 9 maja 2014 r. w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej Gminnej Bibliotece Publicznej im. Józefa Narzymskiego w Bogatem.
2/ zmieniająca uchwałę Nr XXIV/174/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 maja 2013 r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z Banku Gospodarstwa Krajowego w Warszawie na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w miejscowości Obrąb poprzez przebudowę remizy na świetlicę wiejską-zaspakajanie potrzeb społecznych i kulturowych. 
3/  zmiany uchwały Nr XXXI/235/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przasnysz na lata 2014-2021.

4/ zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXI/236/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28  grudnia 2013 r.

       3.    Zamknięcie obrad sesji.
    Do porządku obrad zmian nie zgłoszono. 
Punkt 2.

Pani Grażyna Wróblewska – Wójt Gminy 

W/w projekty uchwały są  niezbędne do uchwalenia w związku  z koniecznością zmiany uchwały budżetowej w zakresie subwencji oświatowej.
 Gmina Przasnysz otrzymała zwiększenie subwencji oświatowej z przeznaczeniem na zakup sprzętu szkolnego i pomocy dydaktycznych do świetlic szkolnych w szkołach podstawowych. Żeby umożliwić wydatkowanie dodatkowych środków finansowych należy dokonać  stosownych zmian w uchwale budżetowej. Nie wprowadzenie zmian mogłoby skutkować utratą dodatkowych środków przez Gminę. 

Ponadto w uchwale budżetowej będą dokonane zmiany w zakresie:
- terminu spłaty pożyczki zaciągniętej w BGK na wyprzedzające finansowanie zadnia inwestycyjnego pn”  „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w miejscowości Obrąb poprzez przebudowę remizy na świetlicę wiejską-zaspakajanie potrzeb społecznych i kulturowych.”.
- wysokości udzielonej pożyczki Gminnej Bibliotece Publicznej im. Józefa Narzymskiego w Bogatem.
      - zmniejszenia dotacji celowej przekazanej z budżetu państwa na realizację zadania pn. Zwiększenie dostępności do Tarnobrzeskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej i Przasnyskiej strefy Gospodarczej w Sierakowie poprzez przebudowę dróg w Gminie Przasnysz”. 
Następnie Pani Wójt  omówiła szczegółowo projekty uchwał będące przedmiotem dzisiejszej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy.
W dalszej części Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji porządku dzisiejszej nadzwyczajnej sesji.

Podpunkt 1/

Pan Przewodniczący Rady Gminy  

     - wobec braku uwag ,odczytał  treść i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie:

 zmieniająca uchwałę Nr XXXIV/265/2014 Rady Gminy Przasnysz z dnia 9 maja 2014 r. w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej Gminnej Bibliotece Publicznej im. Józefa Narzymskiego w Bogatem.
Rada Gminy  jednogłośnie 15 głosami „za” , 0  głosów „ przeciw” ,  0 głosów „wstrzymujących”   podjęła  uchwałę w sprawie zmieniająca uchwałę Nr XXXIV/265/2014 Rady Gminy Przasnysz z dnia 9 maja 2014 r. w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej Gminnej Bibliotece Publicznej im. Józefa Narzymskiego w Bogatem.
Numer podjętej Uchwały: II/8/2014
W/w uchwała stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.  

Podpunkt 2/ 

Pan Przewodniczący Rady Gminy – 

- wobec braku uwag , odczytał  treść i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie:

 Rada Gminy  jednogłośnie 15 głosami „za” , 0  głosów „ przeciw” ,  0 głosów „wstrzymujących”  podjęła  uchwałę sprawie zmieniająca uchwałę Nr XXIV/174/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 17 maja 2013 r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z Banku Gospodarstwa Krajowego w Warszawie na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w miejscowości Obrąb poprzez przebudowę remizy na świetlicę wiejską-zaspakajanie potrzeb społecznych i kulturowych. 
Numer podjętej Uchwały: II/9/2014
W/w uchwała stanowi zał. Nr 3 do protokołu. 

  Podpunkt 3/ 

Pan Przewodniczący Rady Gminy – 

- wobec braku uwag , odczytał  treść i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie:

 zmiany uchwały Nr XXXI/235/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przasnysz na lata 2014-2021.
Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami „za” , 0  głosów „ przeciw” ,  0 głosów „wstrzymujących”  podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/235/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przasnysz na lata 2014-2021.
· Numer podjętej Uchwały: II/10/2014
W/w uchwała stanowi zał. Nr 4 do protokołu. 

     Podpunkt 4/ 

Pan Przewodniczący Rady Gminy – 

- wobec braku uwag , odczytał  treść i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie:

 zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXI/236/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28  grudnia 2013 r.

Rada Gminy  jednogłośnie 14 głosami „za” , 0  głosów „ przeciw” ,  0 głosów „wstrzymujących”  podjęła  uchwałę w sprawie zmiany do uchwały budżetowej Nr XXXI/236/2013 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28  grudnia 2013 r.
· Numer podjętej Uchwały: II/11/2014
W/w uchwała stanowi zał. Nr 5 do protokołu.   
                                                          Punkt 3.

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad dzisiejszej  Sesji Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim  za udział i o godzinie16:40  zamknął obrady II  nadzwyczajnej  Sesji Rady Gminy.

Protokołowała

/-/ B.Rudzińska

                                                                        Przewodniczący

                                                                       Rady Gminy Przasnysz

                                                                      /-/ Andrzej Sekuna /

