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Przasnysz, 05.03.2013 r.


ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT NA DOSTAWĘ MEBLI BIUROWYCH


Wójt Gminy Przasnysz zaprasza do składania ofert na dostawę dwóch szaf metalowych, dwóch biurek, oraz pięciu krzeseł na potrzeby realizowanego przez Gminę Przasnysz projektu "Cyfrowe okno na świat – mobilny internet w Gminie Przasnysz".

Przedmiotem zamówienia jest dostawa do siedziby Biura Projektu - Gminnej Biblioteki Publicznej w Przasnyszu z siedzibą w Bogatem, adres: Bogate 57A, 06-300 Przasnysz wraz z ewentualnym złożeniem: 1) dwóch zamykanych szaf metalowych na akta w kolorze szarym z pięcioma półkami, wyposażonych w zamek, o wymiarach co najmniej 1900 mm wysokości, 1000 mm szerokości i 400 mm głębokości; 2) dwóch biurek o wymiarach co najmniej 700 mm wysokości, 1400 mm długości, 700 mm głębokości; 3) pięciu krzeseł biurowych obrotowych na kółkach z oparciem z siatki, z możliwością regulacji wysokości krzesła o wymiarach co najmniej 1100 mm wysokości i wysokości oparcia co najmniej 700 mm  w  kolorze czarnym,  na potrzeby realizowanego przez Gminę Przasnysz projektu "Cyfrowe okno na świat – mobilny internet w Gminie Przasnysz". 


Termin wykonania przedmiotu zamówienia - do dnia 28 marca 2013 r. 


Oferent może przedstawić tylko jedną ofertę. Nie dopuszcza się składania ofert częściowych.


Oferta powinna zawierać cenę łączną brutto i netto, oraz ceny brutto (netto) poszczególnych mebli składających się na wartość łączną zamówienia. 

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach z napisem „Oferta na dostawę mebli  na potrzeby projektu "Cyfrowe okno na świat – mobilny internet w Gminie Przasnysz” drogą pocztową na adres Urząd Gminy Przasnysz, ul. Św. Stanisława Kostki 5, 06-300 Przasnysz w terminie do dnia 15 marca 2013 r.

W przypadku pytań proszę kontaktować się z Koordynatorem operacyjnym projektu Panem Jakubem Pszczółkowskim pod numerem telefonu 537 800 019.
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