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INFORMACJA
W SPRAWIE MOŻLIWOŚCI SKŁADANIA WNIOSKÓW PRZEZ SPÓŁKI WODNE O UDZIELENIE DOTACJI CELOWEJ Z BUDŻETU GMINY PRZASNYSZ
        Wójt Gminy Przasnysz zawiadamia, że spółki wodne działające na terenie Gminy Przasnysz, zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Przasnysz Nr VII/59/2019 z dnia 10 maja 2019 r. w sprawie określenia  zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Przasnysz spółkom wodnym, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji  i sposobu jej  rozliczania mogą uzyskać z budżetu Gminy Przasnysz dotację celową na bieżące utrzymanie wód, urządzeń wodnych oraz na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji na terenie Gminy Przasnysz.
       W związku z powyższym, informuję o możliwości składania przez spółki wodne wniosków o uzyskanie dotacji. Wysokość środków zabezpieczonych w budżecie Gminy Przasnysz na rok 2019 wynosi 20 000,00 zł. Wysokość udzielanej dotacji dla spółki wodnej może wynosić 80 % kosztów realizacji zadania, lecz nie może przekroczyć kwoty 20 000,00 zł (słownie: dwudziestu tysięcy złotych). Szczegółowe warunki dotyczące wniosku o udzielenie dotacji, zasady zawarcia umowy i rozliczenia dotacji zawarte są w uchwale dostępnej pod adresem:
https://www.bip.przasnysz.pl/plik,3016,nr-vii-59-2019-w-sprawie-okreslenia-zasad-udzielania-dotacji-celowej-ze-srodkow-budzetu-gminy-przasnysz-spolkom-wodnym-trybu-postepowania-w-sprawie-udzielania-dotacji-i-sposobu-jej-rozliczania.pdf

Wnioski należy składać  w sekretariacie Urzędu Gminy Przasnysz przy ul. Św. Stanisława Kostki 5, 06-300 Przasnysz do dnia 24 czerwca 2019 r. do godz. 15:00 (decyduje data wpływu). Wniosek należy złożyć w zamkniętej kopercie z dopiskiem: „Dotacja dla spółek wodnych na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych”. Wnioski złożone po terminie nie będą rozpatrywane. Informacja o przyznanych dotacjach zostanie podana do publicznej wiadomości poprzez umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy Przasnysz  oraz na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy Przasnysz. 
Szczegółowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy Przasnysz, ul. Św. Stanisława Kostki 5, 06-300 Przasnysz, pok. nr 6 lub telefonicznie pod nr 29-752-27-09 wew. 38.
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