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z realizacji  „Programu współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013 ”
W związku z wymogiem przedłożenia przez organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego sprawozdania z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie z dnia 24 kwietnia 2003 roku, Wójt Gminy Przasnysz przedkłada Radzie Gminy Przasnysz sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013”.
„Program współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013” został przyjęty uchwałą Nr XX/136/2012 Rady Gminy Przasnysz z dnia 29 października 2012 r. 
Program współpracy był przedmiotem konsultacji z organizacjami pozarządowymi.              W ramach konsultacji uwag ani wniosków do projektu Programu nie wniesiono.
W 2013 roku współpraca organów samorządu Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi odbywała się w formie finansowej i pozafinansowej.
Do współpracy o charakterze finansowym należy  zaliczyć wsparcie wraz z dofinansowaniem w zakresie dwóch zadań: zadanie nr 1 „Działalność na rzecz zachowania dziedzictwa kulturowego i tradycji”, zadanie nr 2 „Wspieranie projektów propagujących integrację społeczności lokalnej”.                                                                    
Zlecenie organizacjom pozarządowym realizacji zadań publicznych w formie wsparcia wraz z dofinansowaniem odbyło się po przeprowadzeniu otwartego konkursu ofert. Ogłoszenie o organizowaniu konkursu przez Gminę Przasnysz na realizacje zadań publicznych zamieszczone zostało w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy.
Na zadanie nr 1 „Działalność na rzecz zachowania dziedzictwa kulturowego i tradycji” wpłynęła jedna oferta od Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Przasnysz. Z podmiotem tym zawarto umowę na kwotę 5 000,00 zł. Złożona oferta dotyczyła projektu pn. „Upowszechnianie dziedzictwa kulturowego i tradycji poprzez organizację imprez związanych z rocznicami historycznymi, znanymi postaciami z terenu gminy oraz lokalnymi tradycjami”. Na zadanie nr 2 „Wspieranie projektów propagujących integrację społeczności lokalnej” wpłynęła również jedna oferta od Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Przasnysz - zawarto umowę na kwotę 5 000,00 zł. W ramach zawartej umowy Stowarzyszenie zrealizowało zadanie pn. „Integracja mieszkańców Gminy Przasnysz poprzez cykl imprez rekreacyjno – kulturalnych”. Przyznane środki zostały wydatkowane i rozliczone w 100 %.
Organizacje pozarządowe oraz inne podmioty o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy              o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie nie złożyły z własnej inicjatywy wniosku na realizację zadań publicznych.
Pozafinansowe formy współpracy Gminy Przasnysz z organizacjami pozarządowymi dotyczyły wzajemnego informowania się o planowanych kierunkach działalności                            i współdziałania, konsultowania z organizacjami pozarządowymi projektów aktów normatywnych w dziedzinach dotyczących ich statutowej działalności, informowaniu                   o możliwości pozyskania środków zewnętrznych.

