Informacja o „ Dotacji dla spółek wodnych na bieżące utrzymanie wód i urządzeń melioracji wodnych szczegółowych”
                                                        Informacja z dnia 30.04.2014 r.
Wójt Gminy Przasnysz informuje ,że spółki wodne działające na terenie Gminy Przasnysz mogą ubiegać się o uzyskanie dotacji celowej , z przeznaczeniem na realizację zadań związanych z bieżącym utrzymaniem wód i urządzeń melioracji wodnych szczegółowych oraz finasowanie i dofinansowanie inwestycji, na terenie objętym ich działaniem.
Zasady złożenia wniosku , przyznanie oraz rozliczenie dotacji określa uchwała nr XXXIII/262/2014 Rady Gminy Przasnysz z dnia 28 marca 2014r , w sprawie określenia zasad udzielenia dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Przasnysz dla spółek wodnych , trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobu jej rozliczenia. Dostępna na stronie internetowej Gminy Przasnysz , oraz ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego z dnia 03.04.2014 poz. 3466.udzielona pomoc finansowa nie może przekroczyć 80% wartości wykonywanych zadań.
Kwota przeznaczona w budżecie Gminy Przasnysz na pomoc finansową dla spółek wodnych na konserwację urządzeń melioracyjnych wynosi 20 000,00 zł i określona została w załączniku nr4 do Uchwały budżetowej nr  XXXII/251/2014 Rady Gminy Przasnysz z dnia 06.03.2014 w sprawie zmian do uchwały budżetowej Gminy Przasnysz na 2014 r.
Wniosek o udzielenie pomocy finansowej według wzoru załączonego poniżej należy składać do pok. nr 6 Urząd Gminy Przasnysz lub przesłać pocztą na adres Urzędu Gminy Przasnysz ul. Św. Stanisława Kostki 5 06-300 Przasnysz (liczy się data wpływu do Urzędu) w terminie do 23.05.2014r do godz. 15.00.
[bookmark: _GoBack]Wniosek należy złożyć w zamkniętej kopercie z napisem  :
„ Dotacja dla spółek wodnych na bieżące utrzymanie wód i urządzeń melioracji wodnych szczegółowych” , oznaczonej pieczątko spółki wodnej. 
Wnioski złożone po terminie nie będą rozpatrywane.
Wnioski kompletne i nie zawierające uchybień formalnych zostaną rozpatrzone w terminie do 30 dni od daty wpływu. Informacja o przyznanych dotacjach zostanie podana do publicznej wiadomości poprzez umieszczenie informacji na stronie internetowej oraz w BIP Gminy Przasnysz.
Szczegółowe informacje : Gmina Przasnysz pok. nr 6. Tel. 29 752 27 09 w godz. 8-16.
                                                                                                          Wójt Gminy Przasnysz
