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OŚWIADCZENIE O SPEŁNIENIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
W związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia na zadanie pod nazwą :
1. „Opracowanie projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów wsi Bogate, Wielodróż, Dobrzankowo, Leszno, Golany, Karwacz, Wyrąb Karwacki, Sątrzaska, Grabowo, Bartniki, Obrąb, Mchowo, Oględa, Osówiec Szlachecki, Zakocie, Szla w gminie Przasnysz”
oświadczam, że spełniam wszystkie warunki udziału w postępowaniu określone w art. 22 ust 1
ustawy Prawo Zamówień Publicznych oraz w poszczególnych punktach zapytania ofertowego w tym:
a) spełniam(my) warunki udziału w zapytaniu ofertowym na zadanie pn.„
„Opracowanie projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów wsi Bogate, Wielodróż, Dobrzankowo, Leszno, Golany, Karwacz, Wyrąb Karwacki, Sątrzaska, Grabowo, Bartniki, Obrąb, Mchowo, Oględa, Osówiec Szlachecki, Zakocie, Szla w gminie Przasnysz” ,
b) posiadam(my) wykształcenie, (przygotowanie zawodowe), uprawnienia do wykonywania działalności lub czynności objętych niniejszym zapytaniem ofertowym;
c) posiadam(my), niezbędną wiedzę i doświadczenie do prawidłowego wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa;
d) dysponuje(my) odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania przedmiotu zamówienia;
Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego

e) znąjduję(emy) się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia i/lub posiadam(my) pisemne zobowiązanie innych podmiotów do oddania mi(nam) do dyspozycji niezbędnych zasobów w zakresie: wiedzy i doświadczenia, potencjału technicznego, osób zdolnych do wykonywania zamówienia, zdolności finansowych na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zadania;
f) zapoznałem się z warunkami zapytania ofertowego, akceptuję jego treść bez żadnych zastrzeżeń oraz zdobyłem informacje konieczne do przygotowania oferty;
g) w stosunku do mojej osoby i firmy nie zachodzą przesłanki wykluczenia, o których mowa w art. 24 ust. 1 pkt 12-23 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych.(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.).
Oświadczam, świadom odpowiedzialności karnych, że wszystkie podane wyżej informacje są zgodne z prawdą oraz, że na każde żądanie dostarczę niezwłocznie dokumenty, potwierdzające prawdziwość każdej z kwestii zawartej w niniejszym oświadczeniu.
(czytelny podpis Wykonawcy)
